
ΟΙ ΜΑΡΟΥΣΙΩΤΕΣ/ ΤΙΣΣΕΣ ΣΤΑΜΑΤΟΥΝ ΤΙΣ ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ; 

 

Τα μαθήματα ξένων γλωσσών και ηλεκτρονικών υπολογιστών, μία από τις πιο πετυχημένες 

κοινωνικές παροχές που ο Δήμος Αμαρουσίου προσέφερε εδώ και δεκαετίες στους 

δημότες/ισσες του τα στοιχεία δείχνουν ότι δεν συνεχίζονται! 

 

Η παράταξή μας, ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ, εντόπισε το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο 

της 15-12-2025, όπου παρατήρησε στην 8η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού ότι μηδενίζονται 

οι σχετικοί κωδικοί (ο κωδικός καταγραφής των χρημάτων που δίνουν οι ωφελούμενοι/ νες 

και ο κωδικός απ’ όπου αντλούνται οι αμοιβές των διδασκόντων) και κατήγγειλε την 

κατάργηση μίας ακόμη κοινωνικής δαπάνης. 

Έτσι κατοχυρώθηκε και τυπικά ότι το 2025 δεν πρόκειται να ξεκινήσουν τα μαθήματα, ενώ 

ακόμη δεν έχει ψηφιστεί ο προϋπολογισμός του 2026 για να φανεί αν προβλέπεται αυτό το 

κονδύλι! 

Το χειρότερο δεν είναι όμως ότι καταργείται μία ακόμη κοινωνική προσφορά, αλλά ότι στο 

μεσοδιάστημα η Διοίκηση του Δήμου εγγυόταν ότι μόνο τυπικά κωλύματα καθυστερούσαν 

την έναρξη των μαθημάτων, η οποία διαβεβαίωναν ότι θα ξεκινούσε με το σχολικό έτος, τον 

Σεπτέμβριο 2025! 

Πέρασε ο Σεπτέμβριος, πέρασε ο Οκτώβριος και ο Νοέμβριος, οι κάτοικοι διαμαρτυρήθηκαν, 

αλλά η Διοίκηση Αμπατζόγλου απέδειξε αφ’ ενός την αναξιοπιστία της καταργώντας τελείως 

τους σχετικούς χρηματικούς κωδικούς αλλά και την πλήρη ασυνέπειά της αφ’ ετέρου, αφού 

παρέπεμψε τα ερωτήματα και τις διαμαρτυρίες τους … στις ελληνικές καλένδες, χωρίς να 

ενημερώσει ή έστω να τους απαντήσει κάτι! Και βέβαια δεν φρόντισε κανείς να προσφέρει 

κάποια εναλλακτική λύση στους δημότες/τισσες που επηρεάστηκαν. 

Η συμπεριφορά αυτή ακολουθεί το παράδειγμα του Δημοτικού Γυμναστηρίου που έκλεισε 

κυριολεκτικά χωρίς λόγο, χωρίς να υπάρχει πρόβλεψη μεταφοράς του σε άλλο χώρο και 

κατέληξε να στριμώχνεται στο παλιό κυλικείο του κολυμβητηρίου! 

Τα ενδεικτικά παραδείγματα αυτά υπογραμμίζουν την αδιαφορία της Διοίκησης για τις 

κοινωνικές παροχές και τον κακό οργανωτικό της συντονισμό, που ο κ. Αμπατζόγλου 

(αυτοαποκαλούμενος «μάνατζερ») αδυνατεί να εποπτεύσει. 
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